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EAEyXOC cuoTNUATWY

8.1 Ta mpoBARMATA PUBNICEWS KAl TTAPUAKOAOUBNOEWS

Ac¢ Bemprioovpe to agdomuo X mov Aspiypdeetan omo Tig siodosig
KOTOGTAGEMG

x(0) = Ax(0)+ Bu(r) 8.1a)
(1) = Cx(1) + Dutr) (8.1B)

To wpoPinua  ekéyxov tou ocvotiuatog (8.1} ovvictoetar  GTov
EPOGHOPIOHS £vOg GAAOL cuoTAHOTOS TTow ovopaleto povdda eiéyyov Kol TO
onolo £xe1 cav ££080 Tov éva ofpa u(f) T€tolo dote av 160£i oav eicodog oo mpog
€heyyo ocvomnuo 1o TEAELTHio vo &yet piv embopnti cvpmepipopd. O tpdmog pe
Tov omofo opiletat 1) emBvunth svpreppopd Tou TEog EAeyye cuothuarog Kebhg
Kot © TpOmog pe tov omoio “moupdyeton” 1o onfjpa eAfyyov u(f) xafopilovy xar v
Poon v Spopsnkey peddmv _erfyyov., Z& YEVIKEG YPOUMEG MTOPOLUE Vo
Bzopfigoups 611 10 00 yevikG mpofAnpoto eAféyyov ofa onoid Kotd Kovovo
avayovtol oAa Toe dAAG givon 1o mpoPAnua g ppudpicews Kot 0 APOPAnUT TG
TUPUKOAOVBT|GEWC,

To Hpéfiinua e Pufuisewc (Regulation Problem) Siotondveron g effig:
AoBeiong pigg T X, Tov SOVDGUOTO; KUTAGTAGENG v mpocdlopiobel évog
vOHOC EALYXOL ICTE GTIV KAVOVIKI] AELTOVPYIR TOV GLGTANOTOG N KOTAoTOGT] X(7)
TOL sgheyybuevov ocvothuatog va wwavomowef v ayxfen x(H= x. , Yo Vv
avtet@nion 8 eEwtepikdy Siatapayhv 1 Ketdotaon X, va eival evatabic.

Mg diio Aoyie To mpoPinpo ovtd pmopesi va Swrvmebel g eihg:
Aofgiong piog TipAg X, TOL JAVOCUATOG KATAOTAGEWS Vo TIpocdlopicsi Evag

VOLOG_EAEYYOU (BOTE TO EAEYXOHEVO GLOTG Vi &fEL TNV KOTAOTAON X, GOV

gvoTaln KaTaeTaoT 100pponiag,
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Mio mopadioyi Tov mpofAfpatog autod eivan To mpoPfinua pubpicsng g
££060U TOV GUGTHUATOG To omoio hatvrdveTal pe Tov {10 Tpomo pe v dwpopd
OTL 1] KUTAOTOOT X, AvTIKOBIoTOTO 0md pict smBupnT| Tipn ve g eE660v.

To Ipéfinua mne Hapaxolov@isewetTracking Problem) iaterdverat mg

s§f]g Aoeswng uigg Tg_xlag x*() Tov Slavvcua'rog }camomcssmg v ﬂpocﬁloplcﬁm

x(t) 'rou sksyxopsvov GUGTT][.I(ITOQ VAL IKOVOTOLEL 'cr]v axecn X(D=x* (). yio 'n]v
avnusrwmcn be sﬁm'rspucwv dwrapaydv n tpox1d x*(f) va ivar suotabilg.

i e g4 et P T b st

8.2 EAeyX0g ME avaTPOPOBOTNON KATACTACEWS

Ta Baokd oyfpate eréyyov sival to aypiua elépyov avorktod Spoyov Kul
10 oyue léyyov Kigtoton Spoyov. Zro oyfuo eiéyyon ovoiktod Bpdyov o vouog
ghéyyov bev eloprdtar and v ekdotote ketdotacn 1 ££0do tov vmd £leyxo
cvotnuatog cAld pdvo amd TIC mapopfrpovs fou opilovv Ty embupnti
cupmeptpopd Tov. Ilpogoavdc yio Tov Tpecdtopicid Tov vOLov eAEyY0V wvoiKTol
Bpdyov Aapfdveton vw’oyy Ko v TpofAETOuEY] GUUTEPLEOPE TOL LIS EAEYYO
GLGTNUATOG OMMS QTN TEPLYPAGETO ord To padnpuoticd tpoétund tov. To oyiua
ghéyyov avowktod Ppoyov gaiverar oto oyfue 8.1. dmov n Movada Eléyyov
Avomcrot Bpoyov (MEAB.) dev d&yeran xappic minpogopia vy v gxdorote
TIUR TV PETOPANTOV KOTAGTACEMS 1) TOV LeTafANTHV ££6800.

x(f) u(f) Mpog ¥
— MEA.B. eyyo —
GUGTHHG,

Zynuo 8.1: ZynApa eAfyyov avoiktod fpéyou

Z10 oyfua erdyyov Khewotob Bpdxov, o vopog er&yyov s€aptdral Oyt pévo amd Tig
TOPUUETPOVG TG EMPVUNTIAG GUUAEPLPOPAG TOV TPOG EASYYO GUOTNHOTOS CAAG Ko
and TV EKACTOTE KOTAGTAGN ToL 1] ££066 Ttov.

Hlpog »0)
> ém’;f (¢} —
oot

x(1)

X0

© George Bitsoris u(f)
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Tyfipe 8.2: Zyfina eAéy;ov KASIGTOD Bpoyon pe avaTpogoddmon
KATOGTACEMS

To Pocikd mheovékmuoe svig oxfjlatog Kietotob Bpdyov oe oyéon e éva
avtiotogo avoikrov [ipdyov sivou To yeyovds 6m oro mpdTo sivon duvardév va
AneBody ua’ Gyv 01 GUVETTELEG OV £x0UV OTO VRO ALY 0 COOTNHY onpOfAenteg
eEMTEPIKES oTIYIiEG 1] EMpévouses SlaTopoyis OTWG OVTEG UMOTUIAOVOVTOL OTIG
amokAioelg TV PETUPANTOV KoTaoTdoeng 1 eE6dov and g embountés Tipéc tovg.
Iy wepirtmon énov otov vouo giéyyou Aaufdveror v’ oYV N KHTAGTHGT TOL
v £Aeyy0 OLOTAPUTO; EYOLUE TO OYfHC €ALyyov HE  avaTPOQOSOTNOT)
KOTUOTAoEMS eved av Aapufdverot v’ dynv 1) ££060¢g TOU GLGTHUATOG EYOVUE GYMT
gAgyyov Ue avatpopodotnon e£ddov.

Téhog pmopel ve vmdpyel cvvdvaondg tov o oynudrav giéyyov
avoIk o Ko Kieloton fipdyov dnmg paivetan oto opipo 8.3

8.3 To mpoRANMa THS pUOMITEWC

v yevikf] mepinteon tov mpoPAfuoartog pubuicemg £vag ypovikd
apetdfAintov cvoTApATog © vOUog eAEyyov ne avatpopoddtnon kotaotdoews Ou
£yer v popef =u(x; x. ). Er218 eivon emBountd oty xevovik Asttonpyia 1ou
CLCTINUATOC 1] KOTGoTHoN X, vd sivol KotdoTaon ooppomiac, Oa TpEnel va 16%0EL
1l GYEaT]

A x, +Bu(x*; x,)=0
Zoverdg 1) brapln evog Sravoopotog i, =u(x, ; x, ) mov wovorotel Ty oxéon
Ax, +Bu, =0 (8.2)
givon avaykeio cuvBnkn dote to Tpdfinpa pulpicens, dnweg &xal Swwtonwndel oty

TPONYOVHEVY Tapdypago, va £xet Avor. H sticoon duwg auti) pe dyvootn my #,
dev &xel mavrote Abon. Mo napddeiypa, av
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xX*) . " ;
¥ MEAB. L, é?fy;i Ho)
+ aquoTho

x()

MEKB.

Yy

| C———1 (1]

Zyipa 8.3: Zovbero oyipa shéyyov pe Movadeg Exyyov Avoiktol kon Kheiotod Bpoyov

SEOR E RS

T0TE B0 PEMEL Vo, 15y0EL 1) OYéon

HES A

BnAadi] va 1oybouy tawtdypove o1 oyfoElg
U, =-2
=2

npaype mov sivon addvoto vo ovufel. Zvvemdg, mpv TPOYMPCOLHE GTOV
npogdlopicpd Tov  vépov eAfyyov B¢ mpénar vo sEetdooups av N edicwon (8.2)
£yet Adon wg mpog u, . Eiven gavepd on pia tétoie Aden Lmdpyel mdvioTs ov To
obompa &gl ico wAnbog peTofAnTdv KoTocTdoswg kot shéyyov, dniodn av
Be R™, xa1 detB#0. Téte u,=-B'Ax* Eniong évo TET010 1, LTEPYEL TAVTOTE AV
BeR™ ne m>n kol rankB=n, dniadi) av 1o mnbog tev petafintdv gléyyov
givou peyordTepo Tov TANBOVE TOV HETAPANTOV KOTUOTAOEMS KUt 1 HiTpe B sivat
maAfpovg Bebpot. Tote pic Avon pmopel vo apocdiopledel and v oxion u.=-
B(BB'Y'4x, vt Ax-BB(BB'Y'Ax,=0. Tric vndlomeg MEPIMTRCEL, OTAG GTY
cuviOn mepinteon 6mov to AANBog tav perdfintdv eAdyyov sival pikpdtepo Tou
mAfBovg tov petefAintdv Kataotdcews, 1 OIapin &vO¢ u, TOL IKUVOTOIEl TV
oxéon (8.2) eLuprdtan amd v Tipn g embuuntAg icoppomiag x,. Otav ya
KOO CUYKEKPLUEYY] TIUT] X, TNS EMBUUNTIG KATHCTATEWMS ICOPPOTING dEV DIAPYEL
U, oL vo wavorolsi Ty oyfon (8.2), tote Y onowdhrote voro ehéyyov ulx; x.)
fa 1oydeL n oyxgon

® (George Bitsoris
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Ax+Bu(x,; x )= 0

OV oNUaivel 0TI TO oMU dev gival SuVATOV VO 1IG0PPOTITEL OTNY KUTACTUOT|
Xe. TOTE, KOL Y100 SUYKEKPLLEVO VOLO eAEyyoL u(x,; X,), TO0 ohotuo Od wopponel oe
KOOI A0 TIG KUTAoTAoels x* Yo TG onoiss Ou 100t 1y oxéon

Ax*+Bu{x*;x*)=0 (8.3)

Zovende oty pdvipn katdotoon Bo vadpyer pilo andkhon arnd v smbounti
Katdotaon toopponiug. ETcl, omv mepintwor 6mov dev LMAPYEL U, WOV va
wkavomotel v ouvOnikn (8.2) avoalntodpe vouo eiéyyxov o omoiog Bu xabiotd
kardoraon wopporiag pia aidn kerdorden x* mov Ba Ppioketan doo 10 duvatdy
“mAnclEcTep” MPOC TNV aPYIKOS emBvUn T X..

Ag vmoBécoupe TP OTL 1) KUTAGTHON X, PAOPEL VO koTooTel Kardotaon
wwopporiac, Sniudij 0TI LIGPYEL U, TETOW DOTE Vi 1oY0EL N oYéoT) .

Ax,+Bu,=0 (8.9)
En£181] onowoséfimote vopog eA&yyov u(x) propel va ypoesl vad v popei
u(x)=u,+Au(x) (8.5)

v vt KoB1oTd 0 vOUeg gAEYXOV u(x) TNV X, KOTAGTUON 1c0ppomiag Hu mpénel va
wybeL n oyéon

Ax,+Bu(x,)= Ax, +B(u,+Au(x.))=0
am’ omov, Adye Tig (8.4) mpokintel 0T

Aulx,)=0

Zovendg o vouog ekéyyov u(x) mov emhbel o wpdfinua pubuicemg £yel TNV popen
(8.5). To mposdropiopdg Tov Swondron o 500 vrompofAipaTa:

o) To mpdto vrorpoPAna cuvicTaTon GTOV TPOCHIOPIGHE dU0 SVLGUATOV ¥, Kl
X, OV Kavomowvv v oxéon (8.4). O opog u, exppdlel Tov £Aeyyo QVOIKTOD
Bpoyov kot £yt oav GTOXO VoL KOBIOTR TNV X, KUTAGTHON 100pPORiag,

B) To dedtepo vronpdfiinpo cvvictaten otov mpocdiopioud picg cvvdpinerng
Adu(x) éror wote Adulx,)=0 ko1 1 oopponie X, TOU EAEYYOLEVOV GUCTIHATOS VU
givou guotodns. O 6pog dulx) exeppdleal tov Ereyyo Kieiotod fpodyov.

LJ

T !

Nopadeypa 8.1
Evo obompa Z, picg eioddov — ping e£ddov, meprypdopetal and Tig e&io®oeg
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x:[o 1 ]x+Hu (8.6)
g§ -2 2

01 xatootacelg X, MOV pmopodv VO KATUGTOUV KOTQGTAGELS LGOPPOTLG TOu
CUGTHHATOC HEGEH VS EAEYXOV TG MOPENE

u(xy=u,+Aulx)

siven exefveg e Tig omoleg VIdpyEL 1, TETOL0 HOTE

0 1 |x, 1
+| |, =0
3 -2 x. 2
H oyéon avt ypigeto vaé v popen

Xy 42, =0
8x, ~2x,, +2u, =0

Me aradelgf] TV #, uwd TIG APOTYODUEVES GYEGELG TPOKUTTEL 1] GYECT

8x, —4x,,=0
Zvvendhg pévo ol ketaothoelg mov Ppiokovrm eni g evbeiag mov opileton and
v TEAEVTRia GYECT PTopolY VO KOTEGTODV KUTAGTAGEIS 1G0ppoming,

x2 L

el
Zyina 8.4: To odvoko Tev KUTUGTAGEWV TOV cuoThpatog (8.6 ) mov propolv va
KOTotoby KUTUoTAGEIS 1G0pponiad.

8.4 O éAeyxoc ISIOTIHWY

Abyw e YPOMMIKAG HOppNg TeV  KATeoToTKGV efichosnv eival
QUOIKO va Emeoel kavels va emAdoer 10 apoPfAnpa pubuicswng emAdvoviag Eva
vopo eA£yxov TG HOPYIIG

dulx)=Kx+r

© George Bitsoris
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Torte, amd v covBnkn Julx,)=0 npoximrel dTl
Kx,+r=0

Zuvendg,
r=-Kx,

Kot
Au(x)=K(x-x.)
Apa o vpog eléyyov Ba Exsl v popoer
u=ti,tK(x-x,)

Me o1d TOV VOUO EAEYYOV 1) GUUIEPLPOPE TOV cLOTANGTOS Ou TEpLypageTol omd
v oYEch

x(t) = Ax()+ B(u, + K(x(t)—x,))

Tote 1 andkhion z(H)=x()-x, ™G KUTAOTACERS X{¢) TOV EAEYYOLEVOD GUGTAUOTOC
and v isopponin 1oV x. 0a avonoel mv ekicmon

z{) = Az(£)+ Ax, + B(u, + K(z(1)) =
=(A4d+BK)z()+ Ax, + Bu, =
= (4+ BK)z(H)

T 1 % £xel vmoioyiobel évol Mot Ax,+Bu, =0. Zovernmg 1 dyveorn pitpe K
8o vroroywsBel érol date i wopponio z=0 TOU CLOTAUATOC

1) = (A+ BK)z(1)

v eival aoDpPRTATIKGE eDOTUBTS,
Zuvoyilovrog mepatnpodue 611 BE TOV EAEYYO

u=u.+K(x-x.)

emoyyavovtar To gbfjg: Zmv kavovikn Agttovpyic Tov 10 clotnuo Ba Ppicketat
oty kurdoruch wopponiug X, . Tote, ensdi x(¥)=x,, 0u 1oy

u(H)=u,+K(xx)=u,
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dnAadny Bo dpo pdvo to TUNHO Tov EAEYXOL OV oQEeiAETon OTOV GpO H, Av Suwg
Adyn piog omiypiciog swtepikig Swtapayis To cbompa "Eegoyel, omd v
Kathataay eopponiog x. onéte x(f) #x,, 1618 Spa ko o dedrepog Spog Tov
EAEYYOD TEIVOVIUG VO ETOVEQEPEL TO GUGTNIA GTNY KOTAGTOOT Wwopponiad x, Eival
CHPaVTIKO vou Toviohsl 0Tt o1 800 GyveoTeg mupdpetpol #, kot K 100 vopou
grgyyov u()=u,+K(x()-x,) npoabiopilovrar aveEdptnta 1 pia and v diin. O
opog u, exppalel Tov Eheyyo avoucton Ppoyov, evd o dpog K{x(r)-x,) tov &heyyo
KAEI0TOV Bpdyov 1 EAeyy0 avaTpopodoToems TNG KUTACTECEMS TOV CLOTIHIATOC,

8.41 TomrobBérnon IdloTIHWY  JE  avaTpo@odoétnon
KATOOTATEWG

Q¢ yvaotov ) woopporic z=0 TOL GLGTHNOTOC
) = (A+ BK)z(r)

WOV TEPLYPAQEL TV oupmEpwwoopd ¢ amokhicewg z(f) g petafineig
rkatootdosns x(f) Tov ovorThuutog kAawwtov Ppoyov omd TNV Kordotaon
oopponiog X, ival acopatOTIKG uoTadfg av Kol Hévo GV Td TPOYHOTIKG NEPN
v Wwonpdy g uitpag A+BK eivar apvntikd. To apdfinuo iAomdy eivar va
apocdopioBel pnio pfitpa K date n pitpo A+BK va £xet 18loTiuég Pe apynTikd
APAYUATIKG UEPT) 1), Gv sivar Suvatdy, va £yst cuykekpiuéves emBuunTEg 1810TINEG
pe apvirikd mpayporied pépr. To mpdBinpa ovrd ovoudlstar tomofitnon
oty (eigevalue assignment) pe avatpo@odéTnoT KOTECTAGEMG.

8.4.2 Ymmapin AUoczwg oTO MPORANMHA TOTTOBETACEWC
IBIOTINWV

Mpiv apoywpnicel Kavelg GToV TPOCHIOPICRS TG UNTpag K Mote n uftpe
KAelotod Ppoyov A+BK vo £xel 1S0TIUEG e APVITIKG APUyPOTIKG PN, £ival
OKOMIO v avoarteyfobv cuvlikes mov sfoacpudifovv v dmopén piug tétowog
pfzpag K.

Opiopdg 8.1
To Lebyog (4,B) sivon orabeponomoe (stabilisable) av vrdpysi pitpe K OctE 1
phtpo A+BK vo éxgL1d0TinéG pe apyntied mpaypatikd pépn.

Ewat pavepd 611 e va eivon va Ledyoc (4,8} otabepomoioipne Oa mpénet
va givonl dovatdv va apocdopiobel wia pitpa K dote o1 cotabeig w80Tipég g

® George Bitsoris
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uizpog avoixron Ppdyov 4 va pny eivar 1hoTipég kot g wiTpug kKhewstob fpoyov
A+BK. Zyetikd pe 0016 10 Tpogovég yeyovos elvl To mupakT fedpru

Oswpnpa 8.1
Av 710 0 ap1oTepd 181081Gvooun v piag 1810ty g A Tng pjTpag 4 1o3bet 1 oyéon
v/ B=0, 161€ 10 omowaStnore pitpe K n A givon Srompd] kon g pitpog A +BK

Anodeifn:
Enedi 1 4 eivar 1$otpd mg pitpag 4 kot 1o v 10 avTicTone aploTepd
Wothdvuopa Ba 1oydel

v A=hwT
E&’aihov yia omoredinote pijtpoe K Oo 1oydet
V (A+BK)=V A+ vV BK= W +0= 1"
Apa Ao sivar ihoTipn ko g uitpog A+BK O

An6 1o Oedpnua ovtd mpokGmTel 6T pio avoaykoin cuvvlikn Gote To
Lebyog (4,B) va sivan otadspormomicipo eivar ve. 1oydet 1 oxdon v B£0 v kabe
apiotepd 131081Gvoope vV ov avtictoysl o8 aotaf StoTIu TG PHTPOS HVOTKTOD
Bpoyov A. Mnopel va arodeydei 611 avti 1 ovvlfikn sivor Kol Koy ©6TE T0
Ledyog (4, B) va eivan crufeporoficipo. Etou

Qtwpnpu 8.2

Avoyraio kat uweaviy covBiikn yie va givar 1o {ebyog (4, B) otabgpenomotpo sivay
v woybet 1) oxgon v B#0 v xdfe aptotepd 1dodidvuapo v wov avniotonsi oe
actobn WoTipn ™mg pTpoag 4.

OpIcp6g 8.2
Mia wonp 4 g pitpag 4 sivarl un eAéy&un av v to avrictoyo apiotepd
WBiodavuspa v oyber n oygon v B=0.

Zoppoveg Aowmdv pe Tov oploud auTtdv Kot To Tponyoluevo Bedpnua, 1
sheyEémne Sav tov cotaddv Gonudy g uitpag 4, sivol ovayxkeic Kot ke
ouviiKn y v ctabepomomoipdrnte tov {edyoug (4, B).

[péner va onuewbdsei 611 1] dmopln xémolag Un eAgyEung Wotig g
urftpog A ooverdyeral ™y un eheyGudtnta tov Lgoyovs (4,B8). Ipdyparti, av to
Lebyog (4, B) eivor ehéyEuo, T61e Bu 1ayder v/ B0 yie k6B apiotepd 1B1od1évocuc
v g pitpog 4, Yot av vatipxe apiotepd Sodiavosd v g iTpoc A Téroo
dote v B=0 1618 Bt foyoe
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V[BABA’B ... A”'BI=-[VIB B i*'B .. 1B
=[0 0 0.. 0],

7oV Bo GIUOIVE OTL GAEC 01 GTRAEG NG PiTpag eAéyEdTnTog [BAB A’B ... A B)
Ba frav kdBereg npog to Sidvoona v, Tov pe TV ceIpd Tov Ba ofpoive 6Tl ©
Badpos g piTpog shey&udmrag Ba Mtav kpdtepog Tov ». To 1eAevtaio Spomg
dev pmopel vo cvpPaivel 81011 &xel vroTebei 6L To Lgdvog (4,B) sivan gAéy&ylo.
Apu mpdypatt o woyder 611 v B# 0 no kdbs apiotepd 18108idvoopa v g utpog
A.

Téloc pmopei vo amoderybel 611

Ozwpnua 8.3

Av 1o Cgbyog (4,B) civen ehéyEipo 1012 Y1 omolodnmote avtoovlvysg cLVoAo
A={dy, A ... A} vadpyel pitpa K tétow0 dote v ufTpa 4+BK va £xel ooy 1810Tipég
10 gToxeia A; Tov auvoiov A

8.4.3 MéBodor ToTrobeTHO WS 1BI0TINOV
o) ZUGTANOTE TOAADV E160DmY

Ac vmoBégovps 6Tt emAéyovpe éve GOVOAD TMPUYUOTIKAOV 1 pryodikdv
apudv A={l, A5 .. A} pe mpoypotikd UEPY OpVNTIKG oov cOVOAD TAV
WoTInGY Tov emMOUUOVHE Vo £XE1 TO ouoTNUN KAEIGTOO Ppoyov. Eivar mpopovéc
611 10 ohvoro autd gival cutoonluyig Pe TNV EVvolo OTL OV O A; aviKel 6°aLTé TOTE
avitkel Ko 0 culoyilg Tov.

YroBétoupe 611 ou pryadwol apibpoi A; i=12,...,q 8sv cuvumintouvv pe
Koppic ard tig Whonipés g pitpag 4 svi ov A, i=g+I, g+2, ...,n eival 18iomipég
Tig phTpog 4. Synpotifovps my piTpa

U=l to.. 2y tyeq ... U]
omov u; i=g+1, g+2, ...,n elval Ta 1W60daviopota ™G PATPUS A4 MOV UVTIGTOLLOLY
ong Wonég A; i=g+1,g+2, ....n ko w; i=1,2,...,q davdcpora wov vroAoyiCoviol
ané Tic GYECEIS
_ -7
uj_()l.i]n-A) BV;
- Mmoo ._ . . - . . -
émov v;ie R”  i=12,...,q eival toxeic un pndevikd Swxvicpate tétol Gote T

Swvoopara u; i=1,2,...,n vo gival ypappikag avebdpmrta. Etor n pAtpa U sivan
QVTIGTREYIUN.

© George Bitsoris
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Zynpotifovpe THpu TNV HiTpa

V=[vy v Vg Vger o Vil
bmov vie R”  i=g+1, g+2, ...,.n sivon undevikd 1drodovicporta. Téte, BEToviag
K=vu’
otopBuoi Ay, Ay, ..., 4, givar18rotipée g pfitpog A+BK
Anddeitn
Oo amcdeifovpe 0T yiot k&Be 4; 10t (A+BR)u=Aa; i=1,2,....n. TIp&ypan,
v d; 1=1,2,..,q 1woxdar

(A +BKJ1[,‘=AH,:+BKH,?=

=Au+BVU u=

=Au,-+B Ve,':

=4 o +B Vi

Omov ¢; eiven To n-Sidotaro SVOCHO OV £xE1 OAEC TOU TIg CUVIOTAOTEG UNBEVIKEG
TANY TG i-oTHS 7oV 1600Ta pE v povado. H oxéon U'u=e; poxbrrel and 1o
yeyovde 611 10 Siévoou %; sival 1 i-6T1 oTHAR TG phTpag Uko U U=, .

Addd

Aui+Bvi=Aa; i=12,...q9
yiowt u,~=(»1,-],,—A)" By, Apo (A+BKyu=ly ywai=12,..,q. EE dhov na i=g+1,

g+2, ...,n mpoxdrTEl 611
(A+BKyu;= Au;+BKu; =

=AH5+B VUIHI':

=AH,‘+BV€,'=
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SA'H,""BV; =
=2,~u,-
yati v=0 yw i=g+1, g+2, ..., # ko1 10 %; efvon 1G0davicpary e pATPas A Yo

i=g+1, g+2, ..., n. Zovermg ohot ot apibpol 4, i=1,2,...,n sivon 1dromipés g piTpag
A+BK.

NMapadeypa 8.2

Eva ctomuo X, piog e1cé8ov — picg eéddov, meprypdperal and 115 éiodoslg

£ 40
y=[lo 3k

Zkondg eival © Tpocdlopiopds evag vopou EAEYyov Tia Ty phbuon g e£65ov
yopw amd To onpeio Aeitovpyiog y.=2.
Adan:
Ocmpolue EAEYY0 TG HOPPIS
u=u, + K{x—x,)

omov x, elvan pic kaTdoTosT 100ppowing TOL CLOTHNUTOC KAEIGTOD Bpdyov TéTon

yo=b 2| 9

xcl

2} o) e

t6Te Yo voo givon n X, eivon xatdotoon woppeoning TOV GUGTUOTOS KAELGTOD
Ppodyov Ba mpéner eni mhfov va emaAnBedetal 1) oxfon

Ax, + Bu, =0
7 omoiw, aviikubioTdvTtag TIg TINEG Tav A Ko B yivetou

G

Amé Tig oyéoeg (8.6) ko (8.7) mpoxvmsl 6n

Av Bécovpe

A4

© George Bitsoris
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x, =05

H pijrpe X o npénel va sivon térola (OTE To TpoyHanikd pépn Tav 1810Tpdy T
uftpog A+BK va givon apvnuika. Ot wonipée e pijtpog A sivan Abdoeig g
aryePpucic edicwong

det(1f, — A} =0

2 1 -
det(21, — A) = det o1_|° ded | "2 421-8=0
0 4| [8 -2 -8 1+2

Apa, A =—-4 1, =2. Zvvendg 1o clomnua avoiktod Ppdyov eival aotadic.
E&’é&dhov, ere1dn] yia v pijzpe sheybipdtnrag wyis v oxon
1 2
rank[B AB]=:‘ank =1
2 4
pévo pie amé ng Wotpés pmopel vo avriketaotafsi. Oo sfetdoovps ov o

chomua eivon otaBepomowoipne, SnAadi av n actadic WGonpug A=2 sivor
gAgyliun q 6.
Eoto

Wy =[1 “’22]

10 opioteEpd Wwdidvuopd mg ptpag A mov avnistoel oty actofi} hoTipg
22=2. Tote o 1oyien

wad =2y,

[1 Woy 01 =2[1 sz]
8 -2
om’ 6o TPOKUITET OTL

w,=[1 0,25]

Ensidiy
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1
wyB=1 0,25{2] =1,5#0

1 wonpf 4=2  sivan ehéy&uun, cvvendg pmopel va avukotootabsl. Zav veo
o smiéyovpe v A,=-3. Tote 1) pijtpa K O vrohoyiebsel and v oyéon

K=vu
6mov
V= [Vl Vz]
U= [u] uz]
e
v,=0 (ene1dn) fev Bu avnikatacTioovps v evetai) hotipi 4,=-4)
vy=1 (owbaipeto)
#; 10 1W61081avus e ™G 4 Tov avriotorel omy Wonul A,=-4
uy = (431, — A) 7 By,
Eneidi
1
_[_ 4}
Ko '

wy = (131, — Ay By, = N ik 1=
LR 27 o -5 |8 -2} |2
-5 -1t
-8 -3 {2 7|2
1 pitpe L yivero

1 -1/7
U=
-4 =2/7

EE GAdov,
v=[o i}
Zovendg
-1
K=ru =[o ]{1 —1/7] =__7_[0 1{—2/7 1/7]=_1[4 1
-4 -2/7 6 4 1 6

ka1 © vopog ehéyyou eivos o

-y

3

-

7

© George Bitsoris
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7 x —0,3
u=ue+K(x—xe)=-—l—g[4 1 )
XQ -

u=25 —Ex, —lxz
3 6

B) Zvoriuote pog e1668o0v

Ouo peketioovpe toOpe TNV TEPinTOON cvoThpatog mov £xel wa eicodo
Kot givan Anpag eiéyiipo. Etot 1o chotio (og meptypdeetol ono Ty oyEoh

£ ()=(4+BR)(0) (8.8)
émov be R, ke R" xat 1oydet
rankU=rank[b 4b A%b... A" bl=n

Me mig vmobéceig wuTEG UAAPYEL Vg UETROYNUOTIONGS Z =Pz o omoiog
UeTooUaTICEL TO BTN

Z =Az+bu
oty gAEYEIUN KAVOVIKI] HOpQT
FT=dz +hu
omov
A =PAP’ b =Pb
e
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[0 1 0 0 0]
0 0 0 0
— | 0 0 0 _
4 . . . P.b=
0 0 /] e ) 1
| —d —an—l _an -2 T _a2 _a} - —‘I -

KO OmOL &; £ivO 01 GUVTEAECTEG TOU YUPOKTIPLOTIKOD TOADGVOROL TG HijTpog A:

det(s1,-A)=s"+a;s™ +ans" ... a5 ta,

Eguppdtoviog tov petaoynionicuo gutdy oto obampe. (8.6) Eyovpe

1] TEALKG,

© George Bitsoris

N|-

1 0
0 1
0 0
0 0
n—i _ar:—z
0 0 0]
0 0 )
0 0 0
k, k, k.

Ny

T =(PAP+PbkPY 7 =(4 +b kP') £

_.a} |

I~

8

r

—

1

3

3

3
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[0 1 0 0 0]
0 ! 0 0
0 0 f 0 0
z= ) 3 (3.9
0 0 0 0 1
TGy TGy Ty —a4 T4q

omov g1£07

ko=lk, k. k]=kP"
dnAadn
k=k P

Emeidn o1 pfitpeg P(A+bk)P” T xon A+bk éxovv Tic iBieg WioTinée, ot peTafAnTéG
k, Bo exdeyodv ro1 Gote o1 Brotipés Tov cvotiuatog (8.9) va sivan {ogg pe Tig
dobgioeg A, Ap..., 4y Apa Bo wpénel va 1ox0EL K TOVTHTNTOG 1) oxéon

S"+(al'k_; )S”-! o Ha +k_"_! )s+a,- k_,, =

=(5-27)(5-22)... (5-2)=

= "t a, s ta,

ond ™y omoia npokdATE 6T K, =a-a,.

Inpedvovpe 6t n Grapén tov hovdopatog &, covendg ko Tov &, Yo
OROLOBNHTOTE GUVOAC 1 IBIOTWAY {4, As,.... 4.} eEacpoiileTan av vrdpysl n uRtpa P
mov petgoynpatilel o Lebyos (4,56) omyv ehéylun kavoviki popen. Avtd Spag
oupfaivel 6tav ro Lebyog (4, B) siven edéy&ipe. YrevBupilovpe dnin puitpa P sivan
1 avtioTpoen Tng ENTPS £ 6mov

0=q: g2 ... qi]
UE

gi=b

q:l-i=Aer-i+[+aiq;1 i= I,2,...,n- 1
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8.5 To mpoBAnua THG TTAPAKOAOUBACEWG

Mio Bavikfy emidvon Tov mpofARparoc g Woupokohovdfosws Oa
CUVIGTUTO CTOV EPOGHIOPISUO gvag valov shiyvyou u[x,x*(f)] dote n x™(f) v givou
TpOYIO TOL gAeyyduevol CUOTHIOTOS Kol pdAoTe Vo sival AoLPRTOTIKG 2usTebic.
Tote Ba énpene va ioyve 1 cxéon

% () = Ax* () + Bulx * (£);x* (1)]

Y kéBe e T, Andudi Ba &xpene va vanpye pie covapmon @ (O=ulx*(#),;x*()]
TETOW0 DOTE
F* (1) = Ax*(6)+ Bu* (1)

[Mpoxticd avté pmopei va couPei pdvo oty mepintwon omov to mTARDOC T@V
petapAintdv eAéyyov eivon tovAdyiotov {oo mpog twv mANBoC TV HETHPANTOV
KOTROTAGEWS, SNASH av m>n, ko eni mhéov rankB=n. Tote u*(H)=-B'(BB'Y
"Ax*() W, oy mepintmon 6mov m=n, amhde uR(H)=-B'Ax¥(1). Trc cuvvibelc
mEpIT®OGEG Omov To mANOGog Twv petafinTdv eifyyov eivon pkpdiepo ToL
whffovg TV pETafANTdY KOTRCTAGEWNG TO TROBANUU TNG WOPUKOADDENGTIS, OmWG
ootd opiolnke oty mapdypago 8.1, ka1l Kavdva dev £xel akpiPi) Aoy

Mia kavomommky] “Adon” Tov mpoPAnportog Mmopel va smrevyPei
EMALYOVTUG £VOL VOO EAEYYOV TG LOPORG

u(e(£);x (N =KTx(D)x*()]+r(0)

QO dedrepog dpog #(7) Tov vOpo eAéyxov u(x(1),x*(f)) £xe1 cav oTdXD va kubopicel
™V Tpoyid 7ov Bo Sloypdeel 1) KATACTOGSYN TOL CLGTAUATOG oTHV “ouaAn”
Acitovpyia Tov cvotiuutog. O mpoTog dpog svepyomoteital dtav x(H)Ex*(),
Sniadi drav n KETEeTUON TOV CLUCTANETOG Gev Kivelton £ Tne emBuunTAS TPOYIGS
x*(0).

Me cuTdV TOV VORO gAEYXOL 1] COUTEPLPOPA TOL CUGTIURTOG AIEPIYPAPETHL
amd TV G6YEO)

X (1 ) =Ax{)+BK[x(t)-x*()]+Br1)

H ardchon z(fy=x(0)-x*(f) ™¢ xatactdccme x(f) Tou oLGTHHATOG ORG THY
gmBountiy Tpoyd x*(¢) wavonoiet v eEicnon

Z(t ) +X*(t ) =A[z()+x*(O)]+BK=(t)+Br(2)

© George Bitsoris
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L

—

Z(t ) =(A+BKz(t)+x*(0)-X * (t ) +Br(t)

And v popon g eElo®osng autic, kot dedopévov 61t ev yévet o 6pog Ax*(1)-
X*(t)+Br(f) Sev eivan ek TovtoTTOG i00g pe undév, MPOKDMTEL OTL Kau T
andkion z(f) dev pmopsi vo mupapsivel ion pe pndév o Kabe ypovikn oTryun ¢
Exeivo mov propei vo emirevyBei sivat va enheyel n pfitpa K éto1 dote n andiciion
ve glvat gpoypévn. Do tov oxord avtd 0o spopudcovps To omoTeEAEopaT ¢
Bewpiog evotdbeiog Epaypivig E10030V-PPRYHEVIC KUTAGTACEMG IOV OVOETOENUE
ct0 Kepdhawo 7. Etot, av Oswpnbel o épog Ax*(H)-X * (t) +Br(t) cav pia
opaypévn emuévouod Slatapayl) 6T0 oVGTNIN TOV TEPLYPAQETUL amd TV e&icnon

Z(t) =(4+BK)z(t)

107E Kot 1) bt z(F) mopopével @poypévn vrd Ty tpobrdbeon 6t o1 18toTipée
g pftpug A+BK  Exovv mpoyponikd pépn apvnrikd (Bsdpnua 6.1). Zvverog,
ormg kou oto mPpOBAnua g pifmorne, fron ko £dM Syovpe Eva APOPAnpu
TomoBémong Wiotipndv. Eiver gavepd 6t ta apoPriuata vrdpleng plag pitpag K
Eto1 @ote o1 WoTipés g pnTpag A+BK va £xovv apvnTIKG TpoypaTikd uépT
kebdg kou Tov vmoioyiouod piag térowng pftpag K eiven B pe exeive mov
pereTitnkay oV nepintwon tov npofAnuatog g polucg

8.6 MNMaparnpnréig

To v vhomoinon evlg Aéyyov Pe avaTPOPOBOTI O KUTUOTAOEWS Elvol
amopaitito vo yvopiloope kGBe oTiyp] ™V KOTGOTOOT TOV EAEYYOUEVOD
cvoTiuotos. Ze avtiBeon oumg pe v £icodo kul v ££080 TOL GLOTINOTOG OV
elvol yvwotd | pmopodv v Tpokhyouv queso omd UETPNCELS, o1 UETaPANTEG
KOTUOTACEWS YevIK®G dev eivon dpeca petprjoipeg. Eiven Aowmdv anopaimro vo
oyedacbodv o1 katdAAnieg Sardfsig ot omoleg B emrpénovy av Gyl Tov axmPBi
TPosdopIoNe  TOLAGYIOTOV pid  IKOVOTOMTIKY  EKTiunon Tov  UeTafintdv
kareotdosme, O Stafelg ovitég eivon yvoTég HE TO OVOUR ZOQATHPHTES
(observers) 1 extytéc Karaotdoswe (state estimators, estimateurs d’etat)

Ag dodue mowd eivar o Ssdopdva Tou mpoPAfuaroc: Tvopilovpe to
uoBnuored IPOTLIO TOL GLGTIHATOG, dNAadT Tic pqTpeg 4,8,C,.D kol propodue
emiong va yvopilovpe, péow petpficeav, vy gloodo u(f) ko v 5080 W), Av
yvopilope kow v apyuc covBikn x(f)=xp TOTE 1] £XIALOT TOY KETACTATIKAOV
efiohoeny Tov cuoTiudTog NE apyk’ cuviikn x(fp)=xy xou u(f) yvoot) pécw
petpficewy, Bo pog é61de v x(f)} v 1. H opyiki] dumg Katdoteon xg eivon
Gyveotn yori opeideton o8 e "dyvoot” eworepikn Swropayd. EE'dAAlov dav
gival ovte petpiion ot ota povadikd pey£dn ota onoia £yovpe npdcsfacn eivat
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1 eicodog u(f) ko n £odog ¥(f). Av kdvape pw vwobeon v my TR S Xg
SnAad ov fswpodoaps OTL N opyikf covlAkn sivon kGmotw X g, TOTE avti g
akp1Poog x(f) Ba slyape Tv X (£) mov wavoroei Ty skicwon

* ()=4% ()+Bu(d) (8.8)

ue oppkn ocwvbikn X (fg)= X 0. To Sidypoppn ovohoywkng eCopoihoeng g
s&1ohozng (8.8) pawvetat oto oyfua 8.4.

u(t) y(f)
’ ¥ —
K
+ ' x(t)
—1 B & J' >
+
A

Zyfiua 8.4 Z1oys1héng acvpntaTikdg TopanpnTig
Eivon @ovepd 611, A0yo 100 0QAALOTOG EKTINACENG TNG UPYIKTGC KUTOCTAcENS Bt

o081 yevikd 1 oxgon X (1)=x(f). Ag eEetdoovps TNV CLUTEPIPOPE TNG BLUPOPAS
Xt ) -x(f) yvo =1, 6mov

F(O=AX (O+Bu(t) pe ¥ (=20

Kol
X (D=Ax(H+Bu(t) pe x{tg)=xp

Zuppori€ovrag pe ¥ (f) 10 c@EAUN EKTIUTGEWOG TNG KUTUOTAGERNC,
T (OH=x () x(5),

£xoupe
X ()= (0% (),

® George Bitsoris
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Apa
¥ (=A% (0)+Bu(t)-Ax(1)-Bu(t)

=A% (¢)
HE "f(tﬂ)z -i'g ~Xp

To cvonua ¥ (£)=AX (¢} mov neprypdPEL TNV CVUREPIPOPE TOV Godiuatoc X ()=

¥ (0= &er v ¥=0 cav xordotoon copponiog. Etor av n witpa 4 sival

suotalfig tote lim X (=0 dnhodf petd amo opisuévo ypdvo Bo Eyovus
I =

npokTikG X ()=x(f) ko To MPOPANUE TG EKTINNGE®E NG KUTUOTGGEDE TOV
cvotiparos "Adinke". Opeg

1) Av n pijtpa 4 eival aotabfg, 16te 0 cEdApa X ()= X (H-x{f) neyahdvel
KubBhg 10 ¢ peyaAdvel.

2) Av n pfirpe 4 elvan gvotadfs ¢AAG o1 amlAVUTEG TIREG TOV UPVITIKGY
TPAYUATIKOV HEPDV TOV 1810TINDY TG A Eival TOAG-ToAD [iKpéc, ToT1E Ba apyioet
wodD 1 "otprtmon” me X (F) apog v x{£).

Zuvenmg 0 ekTuntig mov oyedhidcaue ypewleral ovpnkipopd. o tov oxond
avtd 6o AdPoous va'dyv kot v &Eodo Tov CLOTURTOS, TANPOPOpin WOV
ayvoijodue uéxp té@pa. O mopotnpnmie ontog 84 aepiypapeton and v eicnon

X (=A% (6y+Bu()+L[Y ()]

arov
¥ ()=C ¥ ()+Du(?)

kot 6mov L elvon ww pnTpo dweotdoewy axp. Onmg PAETOVUE O TUpPUTNPNTIG
autds £yEL cav £160800¢ To. LETPAOIHA NEYEDN u §) 1o 1(1).

il . ) v,
L~.
. -+
X0
+ ~
. Y
| B [ c —
+ +
+ +
A |« >
v
J D
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Zypa 8.5 ITA PN aoOURTOTIKGG TapatipnTis

Ac So0pE o, EEKIVAVTOG 0o Mg avBaipetn apyIK] KeTASTUGT Xa, WOYVEL T
oyEon fgﬁ F (1, X o)=x(t;1g,x5) 6mOV x(£;tg,xg) £lvon 1) Abom ToV SVGTAHNOTOG

X (O)=Ax()+Bu(t)
HO=Cx(8)+Du()

And 1o derrovpyié Sidypapua £xovps Tou oyxfpaTos 8.5:

X (=A% (O+Bu(O+L[Y ()-(D]=

= AF (O+Bu()+L[CKE () +Du(d)-L[Cx(t)-Du(p)]

Apa,
X(t)=x(t)-x ()=
=A¥ (O)+Bu(§)+LIC¥ (£)+Du(D1-LICx(#)-Du(t)}-Ax(D-Buz)
=A[X (=D LCLE (D-x(2)]
=A+LOY X ()x(1)]
Anhadi

X(t)=(A+LC)%(t)

ME ¥ (fo)=x o-x0

H eiomon ooty £xer v ¥ =0 cav Adan wsoppomiog. Av n witpe A+LC sivan

gvoTalng 1ote

© George Bitsoris

3

]

3

—J

]

-

]

Y




P
i

e

(3

e ey

T

& [

_—

2 ]

{3

C_J

]

2 (3

]

-

Eleyyoc ovomudrwv 195

X (t;t5,%,) =0 vy omowodiimote X o R"
=

Smhadi

mx(t:t,,%,) =x(1:1,%,)
f—m

yi0. orolodimote X, €R". Av em mhéov n L exheyst é101 dote o1 andivteg Tipés
TV GPVNTIKQV TPOYHATIKOV Uep@v Tav 1810TIpdv g A+LC ve sivanl oyetikd
pueyfdes téte petdk ond  Alyo ypove @a woybel mpokTikd T oxfon
X(t;t,,%,) mx(11,,%,)

To gparmue mov tiBetar eivon av vadpyer o 1érowe pitpo L. Amdvinon
GTO EPATHUY o0TO GivEl TO TupakaTe Hedpnud.

OQewpnua 8.4

Av 1o Lebdyog (4,C), drov AeR™ kon CeRP™ givan mapatnprioo, 1618, Sodévtog
ev0g oTOoVLLVYODE GUVOADL ApOyUATIKOY | Wyedikedy ambudy A={1,2,,..., 4.}
undpyel ndvtote o pfizpe LeR™ tétowe dote 10 4 va sival 10 chvoro tev
Wotipav e A+LC.

Mia pébodog mpocsdiopiopod piag pitpeg L étotl dote | A+LC v £yst
gmbopuntég 180TInéS A5 ds,.. 4, Exet g eEfg: YmoBétovpe o1t ot wryadicot apdpol
A i=1,2,...,q bev coumintovv pe Koppia and g whonpés g phtpas A evid o1 A
i=q+1, g+2, .. n eivon evorabeic Wwnipég Tig pijTpag 4. Zynuotilovpe ™y unTpo
_ T -

T
L)

U= u,
T
4+

6mov u| i=g+l, g+2, ...,n eivon 1o apiotepd 1810dvionate g PATPag A wov
aVTIOTOLYOOV oTIS W00TINES A, i=g+1,g+2, ... .1 Kal u? i=1,2,...,q suvdopoto o
vroAoyilovtal amd TG GYECEIG

ul =7 CL1,-4)!
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6mov v! € ™ i=1,2,...q eiven Toxoie un pndevikd Siaviopato ypappi ol
dote to Savdoporau! i=1,2,...,n va sivan ypappikd avetdpmra. Etol v ptpo U

gival avTioTpéyp.
ZymuetiCovpe TdOpe TV pHHTPA

onov v7 € R™  i=g+l, g+2, .1 eival umdevikd 1810S10vicHOTE YPOUMRG.
Tére, Bétovrag

L=U'v
orapibpol Ay, Ay ..., A, eivondonpég g pitpoag A+LC
Anédedn:

@o anodsifovps 611 Y k608 A oxder u! (A+LC)=Au] i=12,..,n.
Ipéypot, i d; i=1,2,...,q 10xbe1

ul (A+LC)=ul A4+u! LC=
=ul A+u! U'VC=
=u] A+e! VC=
=u] A+v7C

dmov ef" givan 1o n-8tdotato Sivooua Ypol G pe pundevikés ouvioTOoES AV NG
i-GTNG OV 160VTAl UE TNV povdda yett to Sidvooua u,.T glvan 1) i-ot ypopun mg
uitpac Uk U U'=1,
Al
=i A+e! VC=

© George Bitsoris
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ul At C=Au?’  i=12..q

Yo uf =!C@l ~AY Apa uf (A+LC)=,1,-uf via i=1,2,...,q. EE’ dAhov yia
i=q+1, g+2, ...,n mpokbntel 611

u (A+LC)=u] A+u] LC =
=ul A+ul UYC =
=u] A+e]VC =
=u,-TA+v,:‘“C=

_3.T
= Ay

yati vC=0 kaita v eivon apiotepd 1§1o8iaviouata e pitpag 4 yio i=g+1,
g+2, ..., n. Zovendg 6hol ov apilpod A; i=1,2,...,» sivon 8loTipég e uitpoag A+LC.

8.7 H apynj Tou diaywpiouol

To avotnpae nov oyeddcape propei va napactedet wg eEig:

X, Y
Movada H pA >
eAéyyov

Hapompyric

1 avedoTikdTepa
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Hapatnpnuig

Ag BupnBodpe &t mv puftpe K g povadug eréyxov Ty vroioyicops
fzopiviag 6Tt avarpoeodoToblE TNV WPUYHOTIK TIU TG peTtafAntic
koartactdoeme x(f). Zmy vAomoine) AAVIOG TOU CUCTHIATOC YPTCULOROIOBUE TV
gktipnon x(4) wou 6y myv x{(t). Etol, oty mepintoon tov mpoPhhuatoc e
puBpicems uvti Tov vopou eAéyyov

ux (), x 1=K (x(t)-x. ) tu,
gepapprotovps Tov vopo
0 [f (t)x'xe] =K(-f (t)‘xe)+ue

6mou X (f) efvon 1 extipmon mg x(f) émag Sivetal amd v ££080 Tov TAPATHENTH.
Tifetou Aowdv 1o gpdtnpa: ITdg emnppedleTol 1 CLUTEPIGOPE TOV GLGTAKOIOS

drav avil e x(f) ypnowoneiobus TNV _X(1) Y IOV TPOOBIOPIGUS TO0 EASYXOL I;
Kot ovykexpuyiéva, 1 amdkiion Tng KeTOGTAGEWS om0 TV emBuunNT KUTAGTRCT
1oopponiog_gfakorovlei va ovykhivel oto pundév kot av vai pe moid toydTNIg;
Av@hoya epotipate  propodv  vee Tefobv kot Y To  ApOPAnue g
nopaxkoiovdicews. Avrikeinevo tov smdpsvov mdpaypdeov sival n Sepedvron
TOV EPOTNHATOV QUTOV.

H ocuvunepipopd tov cuomuatog dTav spapuoletal o EASYY0g

w(t)=u,+K[xX (1) -x.]
TEPLYPAQETUL NG TNV GYEaY

X(t) =Ax()+BK[X(t ) -x,]+Bu,

© George Bitsoris
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Zvvendg n arwdxkiion z(f) rg x(f) amd my emBouUNTH KOTAGTROY 100pporing x. Do
wovonolel v e€icoon

Z(t )} =Az(6)+AxA+BK[X(t ) X]+Bx,=
=Az(£)+BK[x()-x.]+BK[X (t ) -x(1)]+Ax,+Bu,=

= (A+BK)z()+BK[X(t ) -x(1)]=

=

Z(t ) =(A+BK)z()*BKX (v) (8.9)
omov |
X (O=x(1t) -x(f)

givol T0 CROANN EKTINGENG TNG KATAOTAGE®S TOV GUOTHUGTOS. Yaeviopifeton 6m
o £AEYY0G avolkTol Ppdyov u. £xgl vroioviolel £tor dote Ax.+Bu.=0. EE G\ lov,
and tov oXedacHd TOL TUPUATIPNT) TPOKVTTEL OTL

%(t)=(4+LO) % () (8.10)

O ebiowoerg (8.9) kot (8.10) pmopodv va tefodv oty popor]

[z'(t):| |:A+BK BK i[z(t)}
$(t)| | 0 A+LC [%(1)

n

H eficwon avty meprypdest éva olbotnuo ywpic sicodo ko pe ddvooua
KOTROTAOEMG MOV EXEL GOV CUVICTOCEG O) TG amoxiioeg z(f) tov petafintdv
KOTQOTAGEMS TOV  EAEYYOUEVOL GUOTANNTOS omd TIC GVTIOTOLES TUVICTRIOES TS
emBupunT¢ KataoTdoens 1coppormiog kot B) T cQaApaTe TS eXTIPfoE®RS X ()
TV PETUPANTAY KUTUOTACEWS om0 Tov TopatnpnTl]. O 1B0TIHEG TOV GUOTHIUTOG
ovtod givan ol WoTipég v untpav A+BK v A+LC. Apu n woppomia z=0,
X =0 10V cLoTAUATOS auToD Eivel CCVURTOTIKG EVGTOBNC KOl KOTh CUVETEW Yo
onowdimote oppt] omdkMon z(fh) g Ketootdoswg x(f) tov sheyyoupsvov
CUOTHUOTOG GRG TNV EXBLUNTI KUTAOTACT] 100PPOTINS X, KO OTOI0SHTOTE UPIKO
opdlua X (fp) G EKTIUNOENS TOL SlOVOSUATOC KATAOTAoEwC 1 arndkhion z(f)
Teivel AoVUMTOTIKG 6T0 UNdév kol pdhueta pe exBetikd) obyihon g onoiog n
ToyotTe KeBopiletar xuping and g oTmés Mg uiTpeg A+BK. Avtéd onpaivet
Ot 01 oyedGpol TG povadag sAfyyov Kol ToL moputnpnti uropoly v yivooy
avebaptnTa o évag and tov GAdo. H 1id16mta avn) sival yveoTh 1 To 6vopd “apyif
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orayepiopod” Kul onuaivel 6TL opBag oxedidoaps EsywpIoTd To oOETNUO EAEYXOD
Q7O TOV EKTIUNTH KOTUOTATEDC,

® George Bitsoris
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